
 

 

Это долгожданные инструкции! 
Вяжите зимние носки из провинции 

Кюменлааксо 

Снегири, снежинки, веточки и щепотка красного – носки из провинции Кюменлааксо 
переносят свои идеи в зиму и Рождество. Займитесь пока вышивкой спицами, чтобы 

вы могли своевременно раскатать их под елкой. 

Текст: Минт Викберг 
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Размер: 38 (42) 

Метраж: Novita Nalle (80 % шерсть, 20 % полиамид, 100 г / 260 
м) 

• V1: (048) порода 80 (85) г 

• V2: (011) белый, 70 (75) г 

• В3: (523) брусника 30 (35) г 



Иглы: иглы с двойным заострением 3 мм или для рукописного 
ввода, в зависимости от 

Плотность: рисунок спектра 25 ч/ 10 см 

Примечание: Завяжите проволоку на 4 часа длиннее, скрутив 
ее крест-накрест с изнаночной стороны. Делайте привязки в 
разных абзацах, чтобы они не попадали в один и тот же цикл 
между последовательными слоями. 

Спектр птиц в готовой работе по сращиванию. Сделайте схему 
птиц из вязаной белой пряжи. 

 

 

Паголенок 

Выполните вязание для V1 76 (80) h и равномерно 
распределите спицы на четырех спицах для. Ряд: n точка 
переключения - IV, а I воткните между ними. 

Вяжите 2 о, 2 п. - ребра закрывают круг, пока высота изделия 
не составит 3 см. Вяжите 1 круг и одновременно равномерно 
прибавляйте в течение 2 секунд. Работа длится 78 (82) с. 

Начинайте вышивать спицами замкнутый круг А-схема 1. ряд 
из 3. (1.) петель. Вяжите 3-80 петель (1-82). Схема вязания 
остальных рядов:т. Схема в конце работы составляет 56 (60) п. 
Равномерно распределите стежки пальцами, чтобы ни одна 
точка переключения не оставалась на одном месте и чтобы 
размер тампона составлял 14 (15) ст. 

 

 

 



 

 

 



Пятка 

Вязаная пятка V1. Начальное положение для вязания 
нагрудника Я правильно воткнула h: t в IV спицы на a = 28 (30) 
п. Оставьте остальные h: t подождать. 

Переверните работу и вяжите смелым узором: 

1. крс (работа изнаночной стороной): накид 1. вяжите 
спицами (работа проволокой с изнаночной стороны) и вяжите 
другой вырез горловины. Переверните работу. 

2. крс (работа с правой стороны): * провязать 1-ю вязку 
(проволочная работа с изнаночной стороны), вязать 1 ч 
правильно*, повторить *–* ряды: конец. Сворачивайте работу. 

Второй ряд: вяжите 1-2 раза, всего 14 (15) раз (= 28 (30) 
рядов). Вяжите еще изнаночные ряды, как указано выше. 
Переверните работу. 

Расположите основание дека 

Продолжайте тем же жирным рисунком, что и выше. Вяжите 
положение накида на правых боковых слоях, пока не 
наберется 10 (11) петель, вяжите 2 петли по заднему краю и 
переверните работу. Приподнимите 1. н вязать, вяжите 8 (8) п. 
изнаночными и вяжите 2 следующих н:аа изнаночными 
вместе, переверните работу. Поднимите 1. h вяжите, не 
переставляя, пока не останется 9 (10) п., вяжите 2 п. по 
заднему краю и переверните работу. 

Продолжайте убавлять таким же образом, т.е. петлю пажеской 
вязки убавляйте в каждом ряду по одной, а пятка все время 
находится посередине на 10 (10) с. Когда петля пажеской 
вязки закончится, разделите стежки на двух спицах, 5 + 5 (5 + 
5) п., и вяжите первые 5 (5) п. жирным шрифтом. Точка 
переключения слоев теперь находится здесь. 

 



Клин и лезвие 

С помощью клина и лезвия обработаи те 5 (5) петель. Отберите 
14 (15) петель с левои  стороны пяточнои  части. Отберите 1 
петлю между пяточнои  частью и иглои  II и аккуратно 
закрутите ее. Обработаи те петлю II и иглу III. Сделаи те 1 петлю 
между иглои  и колпачком и работаи те правильно. Сделаи те 14 
(15) петель с правои  стороны пяточнои  части. сделаи те 5 (5) 
петель с пяточнои  части. 

Держите эти 68 (72) петельки для чулок закрытыми и 
начинайте вязание клином: я вяжу конец последних 2-х петель 
справа и провязываю IV спицами в начале выступающего 
сужения. Выполняйте процедуру каждые 2 раунда, пока работа 
не займет 56 (60) часов, то есть каждый мазок 14 (15) раз. 

Вяжите чулок по кругу, пока длина низа не составит 13 (14) см. 
Затем начните с схемы "Спектр вязания В". Узор повторяется 
рядами 4 раза. Схема слоев чулка после вязания st V1, пока 
длина низа не составит около 20 (22) см или пока не будет 
прикрыт мизинец. 

 



 

Подсказка 

Вяжите кончик конца V1. Продолжайте вязать чулком st и 
началом кончика ленты, сужением: вязаные I и III, электрод на 
конце 2d + 1o обе вязальные II и IV спицы в начале 1o + делают 
потрясающее сужение. 

Сделайте дек, как указано выше, то есть 2. округляйте, пока не 
останется 28 (32) сантиметров. Сделайте это после сужения 
этого слоя. Когда работа будет оставлена на 8 часов, обрежьте 
нить, протяните петлю через нее и хорошо закрепите. 

Вяжите так же второй носок. 

Отделка 

Закрепите нить. Петли Rainbow birds повторяют большинство 
петель. Аккуратно смачивайте носки и просушивайте 
равномерно. При необходимости распаривайте. 

 

Аббревиатуры: 

krs= ряд  

n =  

o =  

s= Петля  

V1: цвет 1  

V2: цвет 2  

V2: цвет 3 

 Yht=вместе 

 


